

Slovenské pesničky zneli už v Singapore

Dominika Cibulková spravila po triumfe na turnaji majsteriek sympatické gesto a o pár dní odložila svoju dovolenku, aby sa s cennou trofejou mohla potešiť s fanúšikmi v Bratislave. Jej včerajší mimorladno nabitý deň sa začal odletom zo Singapuru cez Zürich do viedenského Schwechatu.

Utorňajšie sviatočné ráno bolo ospalé. Ľudia si užívali deň voľna, bratislavské i rakúske cesty boli prázdnejšie ako zvyčajne. Pár desiatok ľudí už pred ôsmou vyrazilo z nášho hlavného mesta na neďaleké rakúske letisko, aby privítali hrdinku posledného tenisového obdobia. Na Cibulkovú „čakali“ aj dva transparenty. Jeden z nich držala v rukách Dominikina výborná kamarátka, niekdajšia basketbalistka a súčasná generálna manažérka Piešťanských Čajok Bronislava Borovičková. Prilet si nenechali ujst ani funkcionári Slovenského teni-

„Pred časom som si síce hovorila, že po ďalšom veľkom triumfe už môžem byť aj mama, ale momentálne to cítim tak, že to tak skoro neprichádza do úvahy.“



Blízki vítali Dominiku s transparentom. FOTO JANO KOLLER

sového zväzu – prezident Tibor Macko a generálny sekretár Igor Moška. Nie je úplne bežné, že chodia za tenistami na letisko, no mimoriadne úspechy si zaslúžia špeciálne privítanie. „Naposledy sme takto čakali práve na Dominiku po finále Australian Open 2014. Predtým to bolo v roku 2002, keď tenistky triumfovali vo Fed Cupe,“ zabilil v pamäti Igor Moška.

Rozruch v letiskovej hale si všimli aj okoloídúci. Jeden z nich nás oslovil a spýtal sa, kto prítiahol takú pozornosť. Objasnili sme mu, že práve pristála tenistka Dominika Cibulková. „Á, ona teraz vyhrala ten veľký turnaj. Zdolala Angelique

Kerberovú, všakže? To sa mi nepáči, ja som Nemeč. Takže: Cibulková nie, Cibulková nie,“ s humorom si zaskandoval zhruba 50-ročný pán a pobral sa preč.

„Kde sú všetci ostatní? Kam zmizli? Veď tu nie som sama,“ obzerala sa Dominika počas cvakania fotoaparátov. Manžel Michal Navara ani tréner Matej Lipták sa pred objektívom nehrnuli. Tréner však prezradil, že oslavovať sa začalo už v Singapure. „Takýto úspech sa musí oslaviť aj hneď. Veľmi sa tešíme, je to obrovský výsledok. Zároveň ho vnímam ako výzvu do ďalšej roboty



Oslavný prípitok s manželom a trénerom v limuzíne. FOTO JANO KOLLER

a budúcej

sezóny. V Singapure sme oslavovali v hotelovej reštaurácii. Počas letov sme skôr oddychovali. Keďže víťazný pohár nám odovzdali zabaleny, putoval rovno do batožiny a napijeme sa z neho zrejme až v Bratislave,“ vravel ráno Matej Lipták.

Mama Katarína spolu s otcom Milanom i fyzioterapeutom Jozefom Ivankom pricestovali neskorším letom. Cibulková na rodičov počkala a letisko opustili spoločne. Hodinu po pristáti vyrazili do Bratislavy, kde nabitý program pokračoval. Viezla ich luxusná biela limuzína.

Dominikina mama Katarína bola veľmi hrdá. „Bolo to úžasné. Bežný človek si ani neuvedomí, koľko je za tým práca a obety. Pre Dominiku je to obrovské zadostučenie,“ povedala po prilete a zároveň prezradila aj niečo zo zákulisia. „Po finále sme v hoteli spievali slovenské pesničky. Singapurský personál nechápal, čo sa deje. Ja som si do-

mov doniesla na prešiatku penový palec, ktorý sa ukázal ako víťazný. Prvý raz som ho mala až na treť zápas v skupine, a potom som ho z poverčivosti nosila stále.“

Dominika označila včerajší program za „peklo“. Po krátkej chvíli doma ju čakala tlačovka, autogramiáda a večer oslava v meste. Dnes už s manželom odchádzajú na dovolenku na Maldivách. Bude to zároveň svadobná cesta. „Ani sme to ako svadobnú cestu nebrali, no, keďže sme žiadnu nemali, prečo to nespojiť?“ zasmiala sa Cibulková, ktorá dostala aj otázku, kedy plánuje deti. „Čo ste sa zbláznili? Aké deti? Pred časom som si síce hovorila, že po ďalšom veľkom triumfe už môžem byť aj mama, ale momentálne to cítim tak, že to tak skoro neprichádza do úvahy,“ vyhrklo z úspešnej reprezentantky.

ŠTEFAN BUGAN, Schwechat – Bratislava



VITAJ DOMI!

Cibulková mala parádny odvoz do Bratislavy. FOTO JANO KOLLER